

25日10时开抢优惠券!

总计发放2100万元促销券 可在南京路近80家店面通用

连续举办火爆沪上的“南京路和你一起迎新年”跨年主题活动,已成为南京路岁末年初的标志性商业盛事。今年,南京路商圈以“南步好‘巳’券启新程”为主题,再次用2100万元促销优惠券撬动迎新消费,并重磅加码“不打烊”的跨年专场,激发夜间经济潜力,持续打造“上海购物”跨年营销活动品牌IP。

青年报记者 冷梅

记者刚刚获悉,抢券具体时间和细则定了。本次“南京路和你一起迎新年”活动,将从2024年12月25日持续至2025年1月26日,以大额券+小额券的巧妙搭配,两轮发放+跨年专场的特别形式,发放总计2100万元促销优惠券,不仅极大地拓宽了促销优惠券的覆盖面与影响力,更精准地触动了消费者跨年购物的热情,为南京路乃至整个上海的商业繁荣注入强劲动力。

2024年12月25日10:00,首波促销优惠券如约回归。将在“南京路步行街”支付宝小程序上,发放15000张550元团购800元促销优惠券以及10000张200元团购300

元促销优惠券。使用时间为2024年12月27日—2025年1月5日。

2024年12月30日10:00,跨年专场促销优惠券惊喜亮相。将在“南京路步行街”支付宝小程序上,发放3000张500元团购1000元促销优惠券。使用时间为2024年12月31日19:00至当天营业结束。

2025年1月15日10:00,第二波促销优惠券再度来袭。将在“南京路步行街”支付宝小程序上,发放10000张200元团购300元促销优惠券。使用时间为2025年1月17日—1月26日。

所有促销优惠券均准时发售,售完即止。消费者可通过关

注“南京路步行街”支付宝小程序进入活动页面,在完成授权后可抢购促销优惠券,购买后可至支付宝首页一卡包查询促销优惠券。所有类型促销优惠券,每人每轮限购一张,每单限用一张。

据悉,该促销优惠券可在上海新世界城、上海新世界大丸百货、上海新世界丽笙大酒店、新雅粤菜馆、杏花楼总店、名创优品全球一号店、哈根达斯南京东路店、进博集市等位于南京路商圈内的百货商场、网红商铺、知名老字号等近80家企业使用,并可叠加优惠,让“一张促销优惠券买遍南京路”成为现实。

据了解,南京路步行街自

2021年以来,每次发券均超60万人参与,瞬时并发量突破20万,创新开发了A发B核的新模式,将南京路步行街上长久以来的商家“单兵作战”模式以促销优惠券为载体逐渐升级成街区全域、全业态营销,以“真金白银”的补贴回馈消费者。2021年年末,该活动共发放7万张促销优惠券,整体核销率近80%;2022年年末,共发放3万张促销优惠券,平均核销率超80%,其中大额券核销率更是超90%。2023年年末,共发放4.8万张促销优惠券(第一轮3.8万张,第二轮1万张),开售不到1分半即“抢购一空”,核销率最高达82.82%,参与商场、商户达60

家;活动期间更是通过促销优惠券发放形式刺激消费者热情,如2023年跨年元旦期间商圈消费金额同比上升14.8%,消费人次同比上升11.5%,客单价与消费转换率均上升,充分展示了消费者对活动的认可。

业内人士认为,南京路商圈的跨年创新营销不仅有效拉动了短期内的消费增长,更在长远层面构建起了独特的商业“软实力”。通过精细化运营、跨界合作与文化符号的深度融合,南京路正逐步从传统商圈的框架中脱颖而出,打造出一个集“沉浸式商业体验”与“城市文化名片”于一体的全新商业生态体系。

登高双子山 2025 向新出发

青年报记者 刘晶晶

本报讯 距离2025年还有一周多的时间,迎新的气氛已经渐浓。前天上午,来自全市的亲子家庭共200位市民来到上海世博文化公园,攀上双子山,徒步定向游,以传统的“登高”方式向新的一年进发。记者了解到,从12月20日至12月22日,“2025向新出发”上海市“人民城市 文明风采”迎新主题活动连续三天在世博文化公园举行,让文明新风尚从2024延展向2025。

登高中完成文明实践打卡

本次活动由中共上海市委宣传部分指导,上海市精神文明建设办公室、中共上海市国有资产监督管理委员会主办。围绕全面践行人民城市理想,共建和谐美丽城市,共创幸福美好生活,设计了“登高集福”“文明打卡”“文明市集”“快乐舞台”“冬节展览”“实践荟萃”六个板块,充分体现人人参与,人人共享,每一人都是人民城市的建设者,都是城市文明的传播者。

20日上午,500名报名参与“登高集福”的市民从上海世博文化公园大草坪出发,通过“新年新愿好运达”“流光溢彩迎新春”“低碳生活新时尚”等互动游戏完成了“文明打卡”任务,用文明健康理念传递上海的城市温度和文明风尚,并在双子山山顶分享“冬日英雄榜”精彩瞬间。21日,200名报名亲子家庭组的市民则在“登高集福”活动中继续感受攀上双子山的快乐。

奥运冠军、中国好人钟天使也参加了这一“迎新·登高集福”双子山徒步定向打卡活动。她表示:“今天参加这个‘2025向新出发’徒步打卡文明实践活动,让我想起2024年的年初二,我用骑行在街头画了一条龙,开启了新的一年,这一年面临了很多选择,也接受了很多挑战,但是唯

一不变的还是我最热爱的体育。如何正确地运动,我愿意分享经验,倡导文明健康的生活方式。2025向新出发,希望自己能够持续保持对生活的热爱,把自己的运动经验,传递给更多的人。”

除了登高,还能逛集市,三天活动期间,27家单位的38个文明市集摊位,为市民游客带来一站式超值服务,还能感受非遗体验。奉贤区带来的非遗撕纸就让不少市民感到好奇,文明交通、文明旅游、文明养宠、垃圾分类等,都能用喜庆的撕纸展现出日常的生活场景,小朋友们还在传承人的指导下自己尝试撕纸艺术。“感觉很接地气,既传播了文明行为,也让我们学会了一门传统艺术。”来自长宁的王女士带着儿子来参加登高活动,被琳琅满目的集市吸引住了,简直挪不开脚步。

人人都是文明实践践行者

“实践荟萃”仪式上,市精神文明办发布“文明实践在上海”2024年度优秀合作伙伴、启动文明上海“关键小事”专题宣传、公布首批“电影之城”文明实践公益放映空间。不同领域的市民代表也纷纷表达对2025年文明实践的展望。

红领巾代表、上海戏剧学院附属浦东新世界实验小学学生冯颐朵告诉记者,自己非常开心能参与此次迎新主题活动。“太丰富了!”冯颐朵今年参加了很多申园讲解的文明实践活动,了解了很多江南园林的传统文化。“新的一年,我希望用自己的声音,继续讲好申园故事、浦东故事、上海故事,争当一名优秀传统文化的传播者,践行文明实践的宣传者。”

全国文明家庭代表郑君华则表示,城市的文明,体现在日常的点点滴滴,从街道的整洁到邻里的和睦,从工作中的互助到

生活中的礼让。“2024年,我见证了城市为提升文明程度所做的努力,也在其中不断成长与进步。2025年,我愿从自身做起,倡导文明新风尚,用实际行动传递温暖与正能量,让我们的城市不仅有繁华的外表,更有文明的内涵与温度。”

站在双子山上,远眺城市绿水青山,党的二十大代表、全国劳模、上海城投污水处理有限公司白龙港污水处理厂污泥处理车间主任杨成雷感叹,既感受到作为城市建设者的骄傲,也感受到作为文明共享者的满足。他说,自己身边有许多人和他一样,虽然一辈子都在和“泥水”打交道,但心中装满了守护绿水青山的梦想。“未来,我也将和广大产业工人一起,积极投身新时代文明实践,以‘永远在路上’的坚定决心,为市民打造更韧性的水安全、更绿色的水生态、更优美的水环境贡献力量。”

党的二十大代表、全国劳模、上海虹桥机场安检旅检一科党支部书记吴娜则表示,在新的一年里,要让每一次安检不仅是一次安全保障,也是一次文明的传递,让每一位旅客感受到来自上海城市的温度和上海机场人的温暖。



市民登顶后留影。

青年报记者 刘晶晶 摄

商品房预售许可撤回公示

我司开发的位于顾荣路69弄《金海华城东尚佳苑》商品房项目,于2023年12月04日已领取商品房预售许可证(证号为浦东新区房管(2023)预字0000418号),该商品房尚未预订、预售及以其他方式销售,拟申请撤回该预售许可,现按规定予以公示,公示期为15天,自2024年12月13日至2024年12月30日止。利害关系人有异议的,可在公示期届满前向原发证机关(浦东新区建设和交通委员会)提出,联系电话:20585124。

公示人:上海申悦房地产开发有限公司

2024年12月23日

商品房预售许可撤回公示

我司开发的位于顾荣路129弄《金海华城顾锦佳苑》商品房项目,于2023年12月14日已领取商品房预售许可证(证号为浦东新区房管(2023)预字0000440号),该商品房尚未预订、预售及以其他方式销售,拟申请撤回该预售许可,现按规定予以公示,公示期为15天,自2024年12月13日至2024年12月30日止。利害关系人有异议的,可在公示期届满前向原发证机关(浦东新区建设和交通委员会)提出,联系电话:20585124。

公示人:上海申悦房地产开发有限公司

2024年12月23日

商品房预售许可撤回公示

我司开发的位于海鹏路789弄《金海华城和盛佳苑》商品房项目,于2023年11月03日已领取商品房预售许可证(证号为浦东新区房管(2023)预字0000365号),该商品房尚未预订、预售及以其他方式销售,拟申请撤回该预售许可,现按规定予以公示,公示期为15天,自2024年12月13日至2024年12月30日止。利害关系人有异议的,可在公示期届满前向原发证机关(浦东新区建设和交通委员会)提出,联系电话:20585124。

公示人:上海申悦房地产开发有限公司

2024年12月23日